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3G TexHonoruu obecneuymsaioT 6ecnpoBofHOM foCTyNn B IHTEPHET, C NOAAEPXKOA CKOPOCTU
no 3 M6/cek. CerogHs MHOrne 3agymbiBatoTcs, 4to nyydwe 3G unm Habupatowmin 06opoTh
4G? B nepsyto oyepepb, CTOUT OTMETUTb, 4TO 4G TEXHONOr MU NOKA YTO Pa3BUThI B HALLEN
cTpaHe KkpaiiHe cnabo, 4G ceTb orpaHn4yeHa ropoackol YepToi, Mo CyTu, Takolh MOOEM
npekpacHo ByneT «N0BUTb» CETb AOMa UK B Kage, a BOT OTNPABUTbLCS B NyTEWECTBUE K
MOPIO C HMM HepeasnibHO, To4YHee OH byaeT coBceM BecnoneseH Tam.

CeroHs MOXHO 3aMeTUTb, YTO onepaTopbl 1 NpoBanaepbl BeAyT 0XECTOYEHHbIe «Boun» Ha
nonpuuwe BnageHns 3G ceTsiMn, 4TOObI BblAEPXMBATb PACTYLLYIO KOHKYPEHLMIO CKOPOCTb,
6blna NnoATsAHyTa A0 OeicTBuTenbHblix 2 M6/cek. CTOUT OTMETUTb, YTO TakMe nokasartenu
BMOJIHE COOTBETCTBYIOT eBponenickum ctangaptom 3G ceTteit. [loTomy yXe cervac MOXHO
HabnoaaTh, YTO AaXe B caMble aKTUBHbIE Yacbl MCMOMb30BaHUS MHTEPHETa CKOPOCTb B 3TUX
ceTsax He bbiBaeT meHee 1 M6/cek. M1 3To npm TOM, 4TO Kakmx-To nonrofa Hasan 1Mb6/cek. ans
H6ecnpoBoOHbIX ceTel bbina 3anpeaenbHas CKOpoCThb.

Ecnu TeMnbl pa3BuTUSi HE NPOCTO HE OCTAHOBATCS, a OynyT U fanblwe CTPEMUTENBHO pacTu,
TO chnbMbl BECOM MO 2 rurabaita 6yayT ckaumsaTb 3a 5 MUHYT. Buaeo B pexunme oHnaiH
3arpyxartbcs 6yneT bbicTpee YeM NpocMaTpMBaTbhCS, a CBA3b NO cKakny nepeBecuT
NPYBbIYHYIO TenedoHHY0. [porpecc B aTon chepe HenoBevyeckom AesTeNbHOCTU, NoXanywm,
CaMblil CTPEMUTENbHbIA. Tak MOBUnbHble TenedoHbl, He nmetowme 3G TEXHONOTNIA, KaHyT B
neTy, NOTOMY Kak TOT Xe CaMblli CKain Ha cerofHs ssnseTcs 6ecnnaTHbIM 1 BMOMHE MOXET
npeTteHnoBaTb Ha BbITECHEHME TeNeOHHOM CBA3MN.

Yto kacaemo 4G ceTell — Ha CerofHs aTo caMblil NepenoBon 1 MONOLON doopMaT nepenaym
nHgopmaumm, paboTtatowmin B coopmate texHonorun WiMax. 4G TexHOnorum npu npasuibHOM
paccTaHOBKE NPUOPUTETOB Pa3BMUTUS CNOCOOHbI BBINTY 32 PaMKN COBPEMEHHOTO
npeacTtasneHus o 6ecnpoBofHbiX ceTsax. C aTUMM TEXHONOMMAMU MOXHO 3a0blTb O MPOBOAHOM
MHTepHeTe, Bellb 6eCnpoBOAHbIE TEXHONOMMM CErOAHS BNONHE OTBEYAOT CKOPOCTHBIM HOPMaM
J0CTyna BO BCEMUPHYIO NayTUHy.
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B 6nuxaiiwee bynyuwee, ecnu texHonorum 4G 6yayT pa3BnBaTbCs, TO NONb30BATENM CMOTYT
HacnaxpaaTbcs ckopoctamm go 10 Méut/cek, npuyem B noboit TOHYKe, B TOM YMCNE U BHE
npenenoB CBO KBAPTUPDI, FOe BCE OrpaHMYeHo ONMHOM NpoBoAa. 3a AaHHbIMU TEXHOOr UM
6yayuee, HO NULWb Nocne Toro, Kak Pa3BUTNE UX AOCTUrHET HALMOHANBHOrO NOKPbLITUS.
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